



鲁山红河谷二日骑行约伴

近日,网友“须侠客”在《鹰城网事》论坛“自行车骑协”板块发布活动帖,邀请骑友本周五骑行到鲁山红河谷探访天然洞穴。

活动集合时间定于9月4日7:30准时出发,集合地点为雅驰南环路,行程为两天,全程约160公里。

网友“须侠客”提醒骑友,本次骑行路线有坡,具有一定难度,请“强驴”参加。

感兴趣的骑友请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑协”板块跟帖报名。(宋曼)

缅怀抗战英烈骑行约伴

近日,网友“UCC|运动自行车”在《鹰城网事》论坛“自行车骑协”板块发布活动帖,邀请骑友本周四参观舞钢虎头山抗战遗址,缅怀抗战英烈。

活动集合时间定于9月3日6:30准时出发,集合地点为矿工路与开源路交叉口北50米路西,行程为两天,全程约180公里。

参加活动的骑友必须佩戴头盔、骑行眼镜、手套等必要的安全护具。未佩戴护具者,约伴人有权拒绝其随队。感兴趣的骑友请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑协”板块跟帖报名。(宋曼)

前沿报告

一、9月1日起,号称史上最严的实名制如期实行,运营商在通过各类实体营销渠道销售手机卡时,将要求用户出示本人身份证件,并当场在第二代身份证读卡器上进行验证;对非实名电话卡老用户将采取限制通信、业务的手段。

二、8月30日,谷歌通过Google+发帖称,从9月1日起,默认状态下Chrome浏览器(谷歌官方浏览器,主流浏览器之一)将自动中止播放许多Flash广告,以改进用户体验。这意味着,当用户访问采用Flash技术的网站时,Chrome将自动中止非主要的网页内容。

三、腾讯近日发布通知称,为保障用户在QQ等社交平台上正常交流,公司将在全平台展开整顿工作,严厉打击互联网传播政治有害信息以及淫秽色情内容。

腾讯将对在QQ群组、QQ空间等地发布危害国家安全、扰乱社会秩序、破坏社会稳定等信息的违规行为进行从严处罚。(李慕冰 整理)

晒秋游照 掌上鹰城送奖品哦

七八月的桑拿天简直让人没有勇气出门。盼望着、盼望着,气温总算降下来了。近期,您是否有秋游的打算呢?

掌上鹰城邀您来晒晒您的秋游照,顺便为大家推荐一些适合秋游的好地方吧!本市、省内均可。关于当地的特色美食,如果您比较了解,也请告诉大家。

参与方式:把您的秋游照片发送到掌上鹰城,简单介绍一下您游玩的地点,方便网友前去观看。

奖品设置: 一等奖:电热水壶 二等奖:两个免费观影名额(带上你的小伙伴来免费观影) 赶快参与吧!

如果您还没来得及关注掌上鹰城,扫描下方二维码即可关注! (王霖)



纪念抗战胜利七十周年 近百骑友骑行黄柏山

8月29日,平顶山市自行车骑行协会、平顶山市雅驰单车俱乐部为纪念抗日战争胜利70周年,联合举办的“平顶山市爱国公益骑行活动”在鹰城广场拉开序幕。

上午9时,近百人的骑行队伍整装完毕,在总指挥“辉煌”简短的动员后,骑行队伍由鹰城广场出发,途经建设路、新华路、神马大道,直奔黄柏山(革命根据地黄柏山党支部)旧址。骑友在黄柏山旧址前高呼“铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 中国共产党万岁”等口号。

广大骑友通过骑行的方式,表达了爱国情结。(宋曼)

配图由网友“yingkesong”提供。

市区公交开始有Wi-Fi

智慧城市离我们还有多远

“互联网+”是智慧城市的基本特征。“互联网+”就是“互联网+各个传统行业”,但这并不是简单的两者相加,而是利用信息通信技术以及互联网平台,让互联网与传统行业进行深度融合,创造新的发展生态。

我市住建局的数字化城市管理监督指挥平台的平稳运行,市公安局交通管理支队的“互联网+”交通安全综合服务平台的开通,已经使“互联网+”应用在不经意间进入市民的生活,智能鹰城已经初现端倪。

近日,网友“商阳”爆料:平顶山市首台公交(40路)车载Wi-Fi安装调试完毕,现已正常使用。后续公交车辆将陆续安装,市民今后乘坐公交车可以免费上网了!

此事一经《平顶山微报》报道后立刻引发热议,网友纷纷针对此事表达自己的看法。

智能城市让我们的生活越来越美好

网友“天注定”:城市功能的智能化会使我们的生活越来越便利。在一些大城市,利用智能交通平台可以查询公交车到达信息,这样就不用盲目地等待。北京的地铁也可以通过一些平台查询换乘信息,多方便啊。智能城市让我们的生活越来越美好。

网友“树洞里的猩猩”:伴随着科技的不断创新发展,科技智慧不断运用于人们生活的各个角落,城市也会越来越美丽。

网友“哆啦A梦”:公交车都有Wi-Fi了啊,突然觉得鹰城好高大上啊。

网友“齐天一剑”:网络时代势在必行,随处可见的Wi-Fi是惠民做法,必须赞!

期待此类惠民工程多多益善

网友“南苑小区”:鹰城从交通安全综合服务平台、市住建局的数字化城市管理监督指挥平台,到鹰城市中心道路免费Wi-Fi全覆盖,再到公交车开始有Wi-Fi,“互联

网+”逐渐把我们包围其中。现在在公交车上乘客能免费上网冲浪,享受网络的无线精彩,把“指尖上的城市”随时揽入怀中。公交车免费Wi-Fi的出现,提升了我们的软实力和鹰城的整体形象,让鹰城流动的名片更加靓丽。公交车免费Wi-Fi使得生活越来越智慧,让生活的幸福感进一步提升,期待此类民生工程多多益善。这件事值得点赞。

网友“候鸟”:公交车也有Wi-Fi了,太高大了!咱们鹰城也和大城市一样享受到“互联网+”带来的实惠,这意味着科技在发展,城市在进步,希望随着科技不断发展能带动当地的经济,给人们带来更多实惠。

建设智慧城市任重道远

网友“果红翟”:移动互联网技术逐渐成熟的今天,Wi-Fi走进公交车已不是什么新鲜事。不管怎样,我市公交车开始启动Wi-Fi,这是值得点赞的事情。下一步,还有很多工作要做。比如:接入问题、网速问题,还有全覆盖等问题。虽然公交车Wi-Fi对提升我市城市的信息化和智能化具有重要意义,但这在智慧鹰城的建设中也只是一个小环节。智慧鹰城的建设包括小区、景区、商圈、商业街等多个领域。智慧城市貌似是信息产业的范畴,是技术领域的革新,但智慧到什么程度,能在多大程度上改变城市的面貌和市民生活,归根结底还得看对城市服务功能的影响上。最深刻的改变,恐怕还是要体现在城市生活和社会管理方面,所以说智慧城市建设的道路还很长,还有许多艰难的路要走,数字化城市管理、智慧公交等等,也只是刚刚开始而已。

网友“暖手宝”:早就听说“智慧城市”或是“智能城市”这个概念了,其实我觉得公交车开始有Wi-Fi是一个不错的开始,可真的实现“智慧城市”这个概念还有很多工作要做。现在在我们的网络购物、网络预订已经融入生活里,我们还可以畅想一下,在不久的将来,通过手机足不出户享受交通、教育、医疗等实时信息,家里的电器可以用手机一并控制。“智慧城市”正在走进我们的生活,实现智慧城市还有不小的挑

战,建设智慧城市任重道远。

网友“宅男李”:我是做互联网技术工作的,具体地说,智慧城市通过物联网基础设施、云计算基础设施、大数据采集分析、通信终端等工具和方法的应用,实现全面互联、智能融合的应用。公交车开始有Wi-Fi只能算是通信部分的基础工作之一,还有太多的工作要做。

在众多网友表达支持与期待的同时,一些网友提出不同意见。网友“人间四月天”表示,目前低头族已经很多了,公交车安装免费Wi-Fi可能会扩大此类人群。也有网友担心通信质量的问题。还有部分网友表示,平顶山就这么大,几站路就到了,免费Wi-Fi还不如全线公交降价来得实在。

智慧城市的建设不能盲目,需要城市管理者的“大智慧”。智慧城市要发展,既要解决好城市病问题,又要考虑信息基础设施通信质量及重复建设等问题。更多时候,这是一种利益的放弃和理念的取舍,当然这种取舍是非常必要的。

“智慧城市”建设非轻而易举之事。从行政角度看,城市整体到区、县、镇、社区的行政联网;从行业角度看,有交通、医疗、教育、商贸等。纵向的行政和行业的横向网络交错编织,而且各部门、各行业技术手段和方法不同,还需要有统一的接口对接,才能形成智慧城市网络的大系统。这种系统最终与每一个家庭和每个人物通相连,才能实现真正的智慧管理,进而为人们创造更美好的生活。(宋曼)

记者调查:

据市公交公司宣教科李女士介绍,目前,30路、40路公交车免费Wi-Fi已经全部安装完毕。除25路公交车因车况破旧即将更换新车外,其他线路公交车将在两个月内全部装上免费Wi-Fi。

乘客乘坐公交车时使用智能手机搜索到免费Wi-Fi名字后,根据提示进入一个页面,简单验证之后,就可以免费上网。每次验证后可免费上网40分钟,40分钟后需要重新验证。换乘公交车后可再次验证,继续免费上网。(宋曼)

平顶山微报一周热点

(8月25日-31日)

- 8月30日 河南话说相声听过没,笑得肚子疼~
8月27日 一条微信让你重新认识平顶山,太全了
8月31日 平顶山人注意!这些钱统统不用交了,别再被忽悠!
8月31日 老外的成人用具,又一次让人脑洞大开
8月27日 湛河区招聘50名事业单位工作人员(任明远 整理)

掌上鹰城一周热点

(8月25日-31日)

- 8月26日 湛河区招聘50名事业单位工作人员
8月29日 【知识帖】看了这个才发现,以前根本不会买菜
8月28日 【知识帖】绿豆煮开花居然只要2分钟!好神奇
8月25日 长见识了 一起看看咱鹰城特警的装备吧
8月26日 【晒照】景区实拍,吃、住方面的经验都在这儿了,想去海边的来看看吧 (王霖 整理)

鹰城网事一周热帖

(8月25日-31日)

- 8月31日【大鹰网评】应将交通安全教育融入日常教学
8月31日【大鹰网评】抗战纪念活动让人牢记那段历史
8月30日【拍客部落】明月湿地照
8月30日【鹰城文学】乡游惊雨
8月28日【网友有话】百货大楼到香山寺拉客的“三无”面包车为什么不整顿 (宋曼 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

平顶山微报上周收到网友评论较多的话题有:

- 1.老人与公交司机发生冲突事件。8月30日,微报刊发了一篇报道《这是咋啦?16路公交车上老年乘客与司机发生冲突》,并附有视频。一位老人因一点小事,在公交行驶途中对司机动手拉扯,引起网友热烈讨论,目前评论量已达75条。普遍认为,老人这样的行为,是置全车乘客和路上行人安全于不顾,实在不应该。
2.为家乡点赞。8月27日,微报刊登了《一条微信让你重新认识平

顶山,太全了》一文,罗列了平顶山的地标性建筑、知名景点等资料,收到评论30条,大部分网友为自己的家乡点赞,有网友还在评论中对资料进行补充完善。也有网友指出平顶山应该正视自己的不足,进一步改善环境。

3.火车站改造。8月26日,微报刊登了《平顶山火车站周边将大变脸,来看看怎么规划的》一文。收到评论29条,大多数网友表示支持对火车站周边进行升级改造,并期待早日实施、完工。(任明远 整理)

中国人民抗日战争胜利70周年纪念章颁发仪式在京隆重举行

(上接第一版)

习近平在讲话中指出,我们在这里隆重举行仪式,颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章,目的是表达对抗战英雄的崇敬,弘扬伟大的抗战精神,宣示中国人民铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定决心。

习近平强调,天下艰难险,时势造英雄。在14年反抗日本帝国主义侵略特别是8年全面抗战的艰苦岁月中,全体中华儿女万众一心、众志成城,凝聚起抵御外侮、救亡图存的共同意志,谱写了气壮山河的壮丽史诗,涌现出一批抗日英烈和众多英雄群体。在中国人民抗日战争的烽火岁月里,苏联、美国、英国、朝鲜、加拿大、印度等国的反法西斯战士和国际友人,同中国人民并肩作战,在血与火、生与死的考验中结下了深厚友谊。

习近平指出,在波澜壮阔的中国人民抗日战争中,千千万万的抗战英雄抛头颅、洒热血,为战争胜利做出了重大贡献,为铸就伟大的抗战精神做出了重大贡献。伟大的抗战精神,永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力。在抗战英雄身上,充分展现了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,面对民族生死存亡,全体同胞挺身而出,共赴国难,谱写下惊天地、泣鬼神的爱国主义篇章。在抗战英雄身上,充分展现了视死如归、宁死不屈的民族气节,面对侵

略者的屠刀,中国人民用血肉之躯筑起新的长城,成千上万的英雄在侵略者的炮火中奋勇前进,彰显出中华民族威武不屈的浩然正气。在抗战英雄身上,充分展现了不畏强暴、血战到底的英雄气概,面对强敌的一次次入侵,中华民族没有屈服,而是前仆后继,顽强抗争,奏响了无数气壮山河的英雄凯歌。在抗战英雄身上,充分展现了百折不挠、坚忍不拔的必胜信念,中国人民抱定了抗战到底的信念,终于打败了凶恶的侵略者,赢得了战争的最后胜利,创造了人类战争史上的一个奇迹。

习近平指出,近代以来,一切为中华民族独立和解放而牺牲的人,一切为中华民族摆脱外来殖民统治和侵略而英勇斗争的人,一切为中华民族掌握自己命运、开创国家发展新路的人,都是民族英雄,都是国家荣光。中国人民将永远铭记他们建立的不朽功勋。

八路军老战士、军事科学院原院长蒋顺学中将,参加过解放牡丹江等战斗的俄罗斯军事科学院院长马·阿·加列耶夫大将代表接受勋章人员发言。

随后,习近平等领导同志同大家合影留念。接受勋章的抗战老战士老同志、抗战将领或其遗属是:刘汉生、李力安、安志文、赵东宛、庄炎林、吴庆彤、万海峰、蒋顺学、刘振华、朱光、魏金山、于丁、梁斌、史保东、孙庭江、李占瑞、林上元、佟荣芳、陈立人、张素久、马·阿·加列耶

夫、陈香梅、小林宽澄、塔·戈·舒德洛、杰·温雅德、尤·尼·亚斯涅夫、约瑟夫·沃伦·史迪威、托马斯·拉贝、苏爱拉·博卡、马克·白求恩。

刘奇葆、许其亮、范长龙、栗战书、郭金龙、杨晶、杨洁篪、郭声琨和房峰辉出席纪念章颁发仪式。

中央和国家机关有关部门、军队有关单位、有关人民团体和北京市负责同志,接受勋章人员亲属以及70名少年儿童代表参加仪式。

在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,中央决定,以中共中央、国务院、中央军委名义,向约21万名抗战老战士老同志、抗战将领或其遗属颁发中国人民抗日战争胜利70周年纪念章,表彰他们的历史功勋,彰显他们的荣誉地位,体现了对抗战英雄的深切关怀和崇高敬意,体现了对历史的铭记和对伟大抗战精神的弘扬。

纪念章正面铸有抗日战士浮雕,延安宝塔山、黄河、橄榄枝、光芒图案,寓意以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民抗日战争胜利的决定因素,中国共产党为中流砥柱作用是抗战胜利的关键,全民族抗战是抗战胜利的重要法宝,颂扬抗战老战士老同志和抗战将领对中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利做出的历史贡献,展现实现中华民族伟大复兴的中国梦和世界和平发展的光明前景。

爱在感恩的沃土中生长

(上接第一版)看着母女俩租来的小房子里冷冰冰的灶台,赵世须流下了热泪,他给母女俩煮了一锅饺子,看着她们吃上热腾腾的年夜饭。临走时,他安慰孩子说:“家里有困难,咱可不能丢了志气,你好好上学,叔叔资助你!”

8月25日,赵世须协调一家慈善机构为胡兵兵母女捐款1000元。

2014年春节临近,赵世须组织义工到叶县田庄乡邵店小学走访,听说一个叫韩雪的孩子家境贫寒,面临辍学。在老师的带领下,走进韩雪的家,赵世须哭了:韩雪的妈妈和哥哥患有精神病,满头白发的父亲啃着凉馒头,8岁的韩雪穿着单薄,在忙着料理家务。农历腊月二十三下午下班后,赵世须没有回家,他买来衣服和水果等过年物品,来到韩雪家,和她一起做晚饭。他的到来,挽救了一个濒临失学的孩子。

2013年11月,赵世须组织义工为市特殊教育学校捐赠冬季衣物156件;2014年11月,他组织义工为叶县龚店镇贫困村小学生捐赠冬季衣物292件……

助老

3年来,赵世须跟其他义工一起,照顾敬老院老人40余次,捐赠衣物3000余件。

在义务服务过程中,赵世须经常想,还有那么多没有来敬老院的孤寡患病老人,他们的日子怎么过?带着这种想法,

赵世须发起了“温暖夕阳”活动,寻找需要帮助的老人。

一个偶然的机会,他在市公益网得知,叶县城关乡曹庄村的王延峰、王延亮兄弟二人成为“渐冻人”已卧床20余年,赵世须再一登门送去生活费时,杨海森的母亲颤巍巍地要跪在地上表示感谢。赵世须说:“老人要跪的不是我,是天地良心。”

幸运的是,在赵世须的帮助下,今年8月23日,杨海森也得以入住老年公寓。

“为什么我的眼中常含泪水,因为我对这片土地爱得深沉。”一位平凡的人,因为爱,为了爱,他在义工之路上走得无怨无悔。

3年,19名贫困学子,36名孤寡患病老人,21名贫困病人,6万多元募捐……

3年,60多次义工服务,2万多公里行程,1.3万元个人资助……

赵世须并不富裕,80多岁的爷爷、奶奶患病卧床,父亲常年住院,妻子去年通过叶县招考才到龚店中心幼儿园上班,他就是家里的顶梁柱。面对贫困学生、孤寡老人和困难病人,他一次次慷慨解囊。

2014年12月2日,在全市烟草专卖系统第一届感恩文化节上,赵世须被评为“十大感恩服务之星”之一。(本报记者 田秀忠)

助医

2013年,赵世须听邻居说,叶县保安镇杨四庄村杨海森在山西煤矿打工时从煤车上摔下来,造成颈椎中枢神经断裂,从此瘫痪在床。妻子带着儿子外嫁,杨海森靠80多岁的老母亲和4岁的小女儿照顾。